



4538
...../2023/MAV.

MEGÁLLAPODÁS
A 2021-2023. ÉVI
JÖVEDELEMPOLITIKAI INTÉZKEDÉSEKRŐL SZÓLÓ
41727/2022/MAV. számú MEGÁLLAPODÁS
3.1. PONTJÁBAN FOGLALT BÉRINTÉZKEDÉSEK
VÉGREHAJTÁSÁNAK ELHALASZTÁSÁRÓL

A 41727/2022/MAV. számú megállapodás 3.1. pontjában foglaltak végrehajtása kapcsán az alábbiak szerint állapodnak meg.

Felek, a munkavállalói oldal kezdeményezésére megállapodnak abban, hogy a Munkáltató – a VOLÁNBUSZ Zrt-t kivéve – kizárólag a jogszabályi rendelkezések által előírt alpbéremeléseket hajtja végre a 2023. január hónapra a munkavállalókat megillető munkabérek vonatkozásában.

Egyebekben a Felek a 41727/2022/MAV. számú megállapodás 3.1. pontja szerinti, legalább 5% mértékű alpbéremelést előíró bérintézkedés végrehajtását – a 2023. évre vonatkozó bérfeljesztés mértékének emelését célzó bértárgyalások folytatása mellett – a hivatkozott megállapodás módosítását eredményező újabb megállapodásuk megkötéséig elhalasztják.

Azonban 41727/2022/MAV. számú megállapodás 3.1. pontja szerinti, legalább 5% mértékű alpbéremelést előíró bérintézkedést – eltérő megállapodás hiányában – legkésőbb a 2023. február hónapra a munkavállalókat megillető munkabérek kifizetésével együtt, 2023. január 1. napjára visszamenőlegesen a Munkáltató végrehajtja.

Záró rendelkezések:

Jelen megállapodás az aláírásának napján lép hatályba és a 41727/2022/MAV. számú megállapodás módosítását eredményező megállapodás megkötéséig, de legkésőbb 2023. február 28. napjáig hatályos.

Budapest, 2023. február 2.

A MÁV Zrt. és a konszolidációs körébe bevont gazdasági társaságok (a MÁV-START Zrt., a VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV Szolgáltató Központ Zrt., a MÁV FKG Kft., a ZÁHONY-PORT Zrt., a MÁV KfV Kft., a MÁV Vagon Kft., a MÁV-HÉV Zrt. és a MÁV RAIL TOURS Kft.)

nevében és képviselőjében:

MÁV Magyar Államvasutak Zrt.

A MÁV Zrt. és a konszolidációs körébe bevont gazdasági társaságoknál (a MÁV-START Zrt., a VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV Szolgáltató Központ Zrt., a MÁV FKG Kft., a ZÁHONY-PORT Zrt., a MÁV KfV Kft., a MÁV Vagon Kft., a MÁV-HÉV Zrt. és a MÁV RAIL TOURS Kft.) **a hatályos kollektív szerződéseket megkötő szakszervezetek részéről:**


Független HÉV Szakszervezet


HÉV Dolgozók Szakszervezete


Közúti Közlekedési Szakszervezet


Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete


Pályavasúti Dolgozók Szakszervezete


VDSzSz Szolidaritás


Vasutasok Szakszervezete

A MÁV Zrt.-nél és a konszolidációs körébe bevont gazdasági társaságoknál további, kollektív szerződés kötésre jogosult szakszervezetek részéről:

Mozdonyvezetők Szakszervezete

Szolidaritás Autóbusz-közlekedési Szakszervezet

